3AAQYM HO TEMY
KOAMPOBAHME rpAdomMyeCcKoM
MHAOOPMALLMMA



1.PacTpoBbin rpacdomnyeckum PAUA COAEPXUT YEpPHO-
6eroe nsobpaxeHue (6e3 rpaAdLUn CEPOro) pasmepom
100x100 To4yek. Kakou ob6bemM namsaTu TpedyeTcs AAA
XpPAHeHus 3Toro chamaa?

- PellueHume:

- lnamamm =1*X*Y
= [mamati=1* 100 * 100 = 10000 OuT
= 10000 6ut = 1250 oaut = 1,22 Kbaut




2.HYepHo-0OeAoe (6e3 rpaAaumumn ceporo) pacTtposoe
rpadomuyeckoe mlobpaxeHume umeeTt pasmep 10710
To4yek. Kakoun ob6bem namiatM 3aMMeT 3TO
nsobpaxeHue?

PelLLeHune:

lnamatm=1*X*Y
lnamatm=1*10* 10 =100 6ut = 12,5 6aut




3.CoBpeMEeHHbIN MOHMUTOP no3soAsirn 16777216
NMOAYYHOTb HO 3KPAHE PAa3AMYHbIX LBeToB. CKOAbKO
OUT NAMATU 3aHUMAaeT 1 NuKceAb?

- PelLueHue:
- N =2'1677721 6 =28 EEE= 01 61O




4. MoHuTOp pabotaetr ¢ 16 LWBETHOU MNAAUTPOU B
pexume 640x400 nukceAen. AA KOAUPOBAHMUSA

nsobpaxeHmns Tpebyetca 1250 K6aut. CKOAbKO
CTPOHML, BUAEOMNAMSATHU OHO 3aHMMAET?

- PelleHue:

- lnamamm=1*X*Y
- N =216 = 2/ 24 =0 E= |

- | namatn = 4 * 640 * 400 = 102400 oumt = 128000
oaut = 125 Kbaut

= 1250 Kbaumt : 125 KobamT = 10 CTPAHULL




5.Kakon o6bem BMAECONMAMATU B OAUTAX HYXXEH AAS
XpaHeHuss  un3obpaxeHuna  pasmepom  600x350
NMUKCEAEU U UCMNOABL3YIOLLLETO 4-LBETHYIO NAAUTPY?

- PelueHue:

- lnamamm=1*X*Y
- N =24 = 2! 22 =0
- | namatm = 2 * 600 * 350 = 420000 omt = 52500 6aumT




